以医保政策为由强制患者出院 **请举报涉事医疗机构**

南国都市报6月5日讯(记者 谭琦 实习生 王芦苇) 日前,海南省医疗保险 服务中心公布"以医保政策为由强制患 者出院"问题举报电话和电子邮箱。举 报申话为: 0898-65320993 (工作日8:

00-12:00, 14:30-17:30), 电子邮箱: $ybc_sbzx@hainan.gov.cn.$

据了解,医保部门从未出台"单次 住院不超过15天"之类的限制性规定, 对少数医疗机构将医保支付标准的"均

值"变"限额"、以"医保额度到了"的 理由强行要求患者出院、转院或自费住 院的情况, 医保部门坚决反对并欢迎群 **众举报**

为进一步保障参保人的权益, 现将

"以医保政策为由强制患者出院"问题举 报电话和电子邮箱予以公布, 欢迎广大 干部群众和社会各界就相关问题予以反 映,省医疗保险服务中心将对举报人的 个人信息和举报内容予以严格保密。

东方市海岸警察联合多部门 放生两只国家一级保护野生动物玳瑁

南国都市报6月5日讯(记者梁振 文 通讯员余建成)6月3日下午,东方 市公安局新村海岸派出所联合东方市渔 政事务服务中心、新龙镇政府、八所港 海岸派出所和东方亿鑫水产有限公司等 多部门,成功将一只163斤重和一只 119斤重的玳瑁放归大海。

据东方亿鑫水产有限公司负责人陈 先生介绍, 其公司在引进海水生产的过 程中, 4只玳瑁误入其鱼塘, 陈先生发 现后第一时间联系相关部门进行处理。 此前,5月12日和17日,分别成功放 生一只163斤和一只118斤的玳瑁。

目前,4只玳瑁已成功回归大海。

警方提示: 野生动物是人类的朋 友,如遇受伤的野生动物,请拨打报警 电话等待救援或送到野生动物救助站。 非法猎捕、杀害国家重点保护野生动 物,属违法犯罪行为。

科普知识

玳瑁属爬行纲, 海龟科的海洋动物。 一般长约0.6米,大者可达1.6米。头顶有 两对前额鳞, 吻部侧扁, 上颚前端钩曲呈 鹰嘴状; 前额鳞2对; 背甲盾片呈覆瓦状 排列;背面的角质板覆瓦状排列,表面光 滑,具褐色和淡黄色相间的花纹。四肢呈 鳍足状。前肢具2爪。尾短小,通常不露 出甲外。性强暴, 以鱼、软体动物、海藻 为食。卵可食:角质板可制眼镜框或装饰 品:甲片可入药。为国家一级保护动物。

玳瑁主要的生活区是浅水礁湖和珊瑚 礁区, 珊瑚礁中的许多洞穴和深谷给它提 供休息的地方, 珊瑚礁中还生活着玳瑁最 主要的食物——海绵。过度的捕捞使玳瑁 已经成为濒危物种, 在中国近海也几乎绝 迹。没有买卖就没有杀害,大家应该抵制 玳瑁及其他海龟制品。



联合放生玳瑁。(东方海岸警察供图)

防范青少年药物滥用

我省全民禁毒宣传月活动启幕

南国都市报6月5日讯(记者王燕 珍 通讯员蒋升 陈永辉) 6月5日,海南 省2024年"防范青少年药物滥用"全 民禁毒宣传月启动仪式在陵水顺湖中学 举行。通过播放禁毒宣传视频、禁毒主 题表演、禁毒宣讲以及有奖问答等形 式,全面拉开2024年海南省全民参 与、深度聚焦青少年毒品预防教育的新 一轮宣传攻势。省禁毒办、省公安厅、

省教育厅、团省委及当地教育工作者、 学生等约600人参加活动。

本次活动以"防范青少年药物滥 用"为主题,意在强化青少年对药物滥 用潜在风险的认知,提高警觉性,同时 呼吁社会各界携手并进, 共同构建青少 年健康成长的无毒环境。

今年6月是第14个全民禁毒宣传 月,海南省禁毒委将紧密结合2024年

国际禁毒日主题,紧紧抓住重要时间节 点,创新开展"6·26"国际禁毒日领导 干部基层行、集中公判毒品犯罪大会、 禁毒宣传教育进万家暨禁毒知识竞赛等 系列活动,引导公众特别是青少年群体 认识毒品危害、抵御毒品侵害, 推动 "健康人生 绿色无毒"理念深入人 心,以实际行动助推"无毒品危害的自 贸港"建设向纵深发展。

入室盗窃四十余宗,非法获利五万多元 重操旧业惯偷在儋州落网

南国都市报6月5日讯(记者李波) 近日,海口桂林洋派出所在儋州警方配 合下,将惯偷符某平抓获。

今年1月,桂林洋派出所接到张先 生报案称, 其租住的房屋位于拆迁区, 没有安装防盗窗,一家人夜晚休息时, 正充电的手机被盗,一起被盗的还有张 先生的卡包。张先生次日无意间在桂林 洋某村庄路边看到一人貌似在使用他丢 失的手机打电话。因不能确认情况,其 便偷偷拍下了该男子体貌特征的视频。

在今年1月另一起盗窃案中,一名 嫌疑人于凌晨6时许窜入一幢6层高的 待拆迁楼房中,作案逃离时被一位阿婆 看到。据阿婆指认,张先生拍下男子的 视频,与她所见嫌疑人体貌特征相似。

而该次作案,嫌疑人盗走6000元现金。

还是在一处待拆迁房的办公室内, 凌晨时分,一名身材瘦小的男子经过伪 装,向屋内的监控摄像头靠近,突然伸 手将摄像头掰向一旁……次日有人报 案,该办公室内四台电脑被盗。

种种迹象表明,嫌疑人应该就住在 桂林洋。警方经过连续三天的清查,终 于在美善路某处注意到男子符某平行踪 诡秘,有重大作案嫌疑。正当警方准备 采取行动时,他却消失了。据房东介 绍,符某平经常夜晚外出,平日游手好 闲, 其身材样貌与警方推测的嫌疑人长 相十分相似。经警方核查,符某平曾因 盗窃被判刑。

得知符某平在儋州老家的地址后,

桂林洋派出所民警连夜赶赴儋州。据了 解,符某平以往过春节必回家,可今年 春节未见他与妻儿归家

民警走访发现,符某平经常驾驶一 辆汽车在桂林洋某店铺销赃。警方根据 车辆信息在一家租车公司处确定了其行 踪。4月10日上午8时许,符某平驾驶 车辆从桂林洋返回儋州时被警方锁定。 在儋州警方配合下将其抓获, 现场收缴 赃款3400元及赃物两部手机等。

经审讯, 符某平对其实施的犯罪事 实供认不讳。据警方称,符某平多次实 施入室盗窃,作案四十余宗,非法获利 五万多元, 赃款已被其挥霍一空。

目前,符某平已被依法执行逮捕, 案件正在进一步侦办中。

一渔船遇险沉没 6名落水渔民被救起

南国都市报6月5日讯(记者王小 畅 通讯员刘志远 杨国德) 4 日 16 点 30 分, 文昌清澜海上搜救分中心接到警 情: 渔船"琼儋渔31***"在七洲列岛 南侧海域沉没,船上共有6名渔民,他 们弃船后全部登上救生筏,请求救助。

核实险情后,清澜海上搜救分中心 立即启动搜救应急预案,迅速联系清澜 海事局等单位协调海警摩托快艇、过往 商船、附近作业渔船等多艘船舶赶赴现 场开展搜寻救助。

经过两个多小时海上搜寻救助,18 点40分,渔船"琼儋渔03***"在附近 海域将6名遇险人员救起,并将他们转 接至海警船上。

经过多方共同努力,6名遇险人员 最终成功被转移上岸, 遇险人员身体状 况并无异常。



遇险人员被成功转移上岸。通讯员供图